棠外附小五年级第6周
数 学 练 习 题
班级             姓名               得分          
一、填空
1、2hm250m2=（       ）hm2     35cm2=（      ）dm2    0.02t=（      ）kg

  9.2m2=（     ）m2(     )dm2       20400cm2=(     )dm2=(      )m2  

2、两个（        ）的三角形可以拼成一个平行四边形，三角形面积是拼成平行四边形面积的（     ），如果三角形底4分米，高5分米，拼成的平行四边形面积是（        ）。
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3、一个平行四边形比与它等底等高的三角形面积大2.5dm2，S  =（         ）。
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4、用字母表示：S  =               S  =                  。
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5、如下图，阴影部分的面积是12.5m2，空白部分面积是（     ），S  =（         ）。

6、三角形的底和高同时扩大3倍，面积扩大到原来的（       ）。

7、一个面积是28cm2的直角三角形，一条直角边长7cm，另一条长（    ）cm
8、一个三角形和一个平行四边形底边长都是2.8cm，面积相同，三角形中与2.8cm的底对应的高是6cm，平行四边形中与2.8cm的底对应的高是（        ）cm。
9、一个梯形，上下底分别是50m和80m，高是上底的一半，它的面积是（       ）公顷。

10、一个直角三角形的三条边长分别是3分米、4分米、5分米，面积是（          ）。

二、 判断。
1、平行四边形的底越长，面积就越大。（       ）

2、两个面积相等的梯形可以拼成一个平行四边形。  （        ） 
3、把长方形框架拉成平行四边形，周长和面积不变。（       ）    （填空5题图）
4、等底等高的三角形和平行四边形面积和是30cm2，其中三角形面积是10cm2。（     ）

5、如果梯形的上底增加2cm，下底减少2cm，高不变，面积一定不变。（      ）
三、看图计算 

1、量出需要的数据计算面积。             
2、计算？线段长度。


四、解决问题。
1、一块平行四边形地底为250米，高是18米，共收稻谷29.4吨，平均每公顷收稻谷多少吨？
2、一条水渠横截面是梯形，深0.6米，渠底宽1.1米，面积0.87m2，渠口宽多少米？（列方程解答）
3、体育馆门前有一个三角形的广告牌，底是6米，高5.4米，在广告牌两面刷油漆。如果每平方米用油漆0.75千克，刷完这块广告牌需多少千克油漆？
4、有一块花圃，如果要在它四周都围上篱笆，那么篱笆总长度是多少？


★5、利用一面墙围成一块梯形菜地，已知篱笆全长125米，求这块地的面积。


★★6、如图所示，连接梯形ABCD的对角线形，已知BC=8cm，EF=3cm，如果梯形高是5cm,三角形ABF的面积是多少？


